

中国石化山东日照公司公开领导手机号,倾听员工诉求

打造“家”文化,建设“家”加油站

本报通讯员 孙平 本报记者 李玉涛

2012年,中国石化山东日照公司全年销售成品油43万吨,进度全省第一。而且LNG加气站填补了全省系统空白。该公司努力打造“家”文化,建设“家”加油站,让“每一滴油都是承诺,每一个岗位都是窗口,每一个人都是品牌”。

成品油销量 进度全省第一

2012年,中石化日照公司坚持“高、实、新”的工作要求,以“为民服务创先争优”活动和“比学赶帮超”工作为抓手,打造了“和谐、共勉、包容、干事”的务实团队。

去年全年销售成品油43万吨,创历史新高,完成计划的109.7%,进度全省第一;非油品销售收入同比增长31%,完成计划的100.39%;考核利润完成计划的123%,排名全省第二;年度网络工作考评全省第一,其中LNG加气站填补了全省系统空白。各线条共争得红旗63面,排名全省第二,其中年度指标红旗17面,排名全省第一。

公司荣获中石化销售事

业部“为民服务创先争优”先进集体,被省系统授予“先进市公司”和比学赶帮超工作“标杆单位”,荣获“山东省第九届消费者满意单位”和“山东省安全生产工作先进单位”等多项荣誉。

公开领导手机号 倾听员工的诉求

为了畅通员工诉求渠道,2012年1月该公司设立员工热线和公司领导电子信箱,公开了领导手机号码,开诚布公地倾听员工诉求。

据了解,公司还陆续投资70余万元改善员工生活,定期为加油站发放大米和花生油。尤其加大冬季关爱,购置保暖衣物,试点新式取暖炉,确保了员工温暖过冬。此外,建成机关小食堂,服务员工的同时,节省



中国石化日照市区第一加油站的阅览室内,有多种报刊读物供员工查阅学习。 本报通讯员 孙平 摄

了接待费用。

一线应得尽得 完善健康档案

该公司薪酬分配优先考虑一线,鼓励多劳多得,加大联量考核,确保一线员工应得尽得,并做到月度足额发放。一线平均薪酬同比增长18%,远高于公司平均8.9%的增幅。

自去年的7月份,公司组织机关人员进行了健康体检;11月中旬,又对全部一线员工进行职业卫生体检,完善了职业健康档案。

针对机关办公人员颈椎痛多的情况,公司购置了音响设备,分别利用上午和下午各10分钟时间,推行工间操。

“礼品+贺卡+慰问金”的生日祝福,让公司的全体员工享受到了无微不至的关爱,在员工生日时,还为其父母送上感恩慰问金。

探望患病职工 救助困难职工

五莲公司大部分加油站分布在乡镇,打水都用自备井,市公司领导到五莲公司

了解后立即整改。目前,已为6座加油站新安装自来水。

公司省级优秀站长高兴学2003年患重病离岗,每年春节期间省市公司领导都亲自到家中探望他;五莲公司老党员刘敬贤的妻子身患癌症,频繁的住院让家庭十分困难,县公司党支部在组织全体党员自发捐款救助的同时,申请了帮扶金,并多次上门看望。

每逢节假日,公司班子成员分片包干到偏远加油站慰问一线员工。自2012年以来,帮扶救助困难人员100人次;符合非全日制安置条件的困难协解人员已到岗上班。

小阅览室丰富 员工精神家园

各加油站的小阅览室报刊杂志是员工们休息时的精神家园。今年公司为进百座加油站在订阅《中国石化报》、《山东石油报》,每月印发《日照石油报》等内部刊物的同时,又全部订阅《齐鲁晚报》,丰富了员工八小时之外的生活,有效地鼓舞了员工的士气。

乘客微博举报 交警查获超员客车

本报2月24日讯(记者 徐艳)

为躲过交警的检查,一辆青岛牌照的客车想出了在厕所内藏人的方法。无奈,这一做法被网民发现后将情况通过@“日照交警”微博举报,最终该客车被交警查获并处罚。

2月20日上午11时30分,一网民微博@“日照交警”,反映一辆由临沂开往青岛方向的客车存在超员问题,正在沈海高速岚山入口驶进高速公路,请交警部门查处。

接报后,微博值班人员迅速与交警岚山大队、高速大队联系。

由于网民反映的超员车辆号牌不确定,加之高速公路车速较快,给核查工作带来一定难度。微博值班人员一边与举报者保持联系,一边与路面执勤民警保持通讯联络。

中午12点09分,高速公路大队东港中队执勤民警在沈海高速710KM处发现该嫌疑车辆,遂对车辆进行检查。

经初步检查,车牌号为鲁B-H3***客车由临沂开往青岛方向,车上超载1人。根据微博举报线索,高速大队的民警又令司机打开厕所进行检查,司机李某不但不打开厕所,还闪烁其词说厕所坏掉了打不开。后经民警多次要求,司机李某才不得不将厕所门打开。

“打开厕所门后,我们发现原本只能容纳一人的厕所竟然躲藏两名乘客。”市交警高速公路大队民警说,经查该车超员3人。民警依法对驾驶人罚款200元、记6分,对超员的3名乘客安排转乘其他车辆。

民警在此也提醒,春运期间一旦乘客自身利益受到侵害时,应果断采取报警来维护自身权益。

捡到手包拾金不昧 还婉拒6000元重谢

本报2月24日讯(记者 王娇 通讯员 相湛昌)“今天要好好感谢一下张振松。”2月21日,武先生将一面写着“拾金不昧 品德高尚”的锦旗和一封感谢信送到日照检验检疫局时这样说。

原来,2月7日(腊月二十七)这天,日照检验检疫局机电化矿科副科长张振松发现积雪之中有个东西,他扒开一看发现是个男士手包。

“我打开手包查看,里面有厚厚一叠现金,有好几张银行卡和信用卡,还有不少的付款凭证。”张振松说。

继续翻看,张振松发现里面有失主的身份证还有一个名片,于是,拨通了名片上的联系电话,获取了失主的联系方式。

丢失了手包后,武先生正万分焦急时,接到了张振松的电话。

“手包里有6000元钱和多张卡,现金丢了倒不要紧,关键是身份证和信用卡补办起来非常麻烦,还有就是那几张累计10多万的付款凭证,一旦丢失公司损失巨大。”武先生说。而张振松的电话,让武先生的焦虑烟消云散。

2月8日的上午,张振松将手包送回武先生手中。据介绍,武先生当场表示愿意将手包中的6000元现金作为酬谢送给张振松,却被婉拒。

春节过后,武先生觉得自己的谢意必须表达,就多方打听,终于在2月20日这天,得知那位拾金不昧的好人的姓名、工作单位和职务。于是,他将一面锦旗和一封感谢信送到日照检验检疫局。

面对失主的感谢,张振松说:“让谁都会这么做的,这没什么。”

一精神病患者残忍杀害母亲,东港法院作出刑事决定

政府出钱,去医院强制治疗

本报2月24日讯(记者 李玉涛 通讯员 张晓燕 王军)一精神病患者将母亲砸死并肢解焚烧。今年2月初,日照市东港区人民法院依法作出刑事决定,对被申请人李某某强制医疗。据了解,该案是新刑事诉讼法自1月1日实施以来,该院首例强制医疗案件。

东港区河山镇人李某某平素对父母心怀仇恨,怀疑自己非父母亲生。

2012年2月10日晚,李某某在家中因琐事与其母亲张某某发生争执,遂对张某某拳打脚踢,并用石头击打其头部,致母亲死

亡,后因担心事情败露,其对张某某尸体进行肢解并焚烧。两天后,李某某父亲外出归来发现妻子张某某不在家,后在自家厨房锅底发现人骨头,遂立即报案。

经查明,李某某自2004年起患病,2005年、2007年曾两次因精神病住院治疗,发病主要表现为多疑、害怕,认为有人处处设圈套害他。案发前李某某精神异常明显,晚上睡不着觉,白天不正常吃饭,案发当天感觉自己正大祸临头,有人要杀他灭口。

2012年2月13日,李某某因

涉嫌故意杀人罪被刑事拘留,对其杀死母亲并肢解焚烧尸体的犯罪事实供认不讳。2012年6月,经日照市公安局东港分局鉴定,李某某作案时患有精神分裂症,有非血统妄想、被害妄想病症,系无刑事责任能力人。

东港法院经审理认为,被申请人李某某处于精神分裂症发作期间杀害母亲并肢解焚烧,依法不负刑事责任。但其患有非血统妄想、被害妄想病症,发病时无法辨认和控制自己的行为,有继续危害社会可能。符合修改后刑法第二百八十四

条关于强制医疗的规定,遂决定对被申请人李某某强制医疗。

“新刑诉法加了强制医疗的规定,如果犯罪嫌疑人无刑事责任能力,并且有继续危害社会可能,检察机关可提出申请对其进行强制医疗,法院作出决定。”东港法院一位法官说,他们法院还需给公安机关出一份执行通知书,由公安机关带被申请人去指定医院进行治疗,“费用由政府出。”

据了解,此案是新刑诉法自1月1日实施以来,该院首例强制医疗案件。

仓库洗手间内,污水深20厘米

莒县一农贸市场下水道堵塞,本报记者帮忙联系疏通

本报2月24日讯(见习记者 辛周伦) 22日,莒县上海商城5号楼的商販刘先生拨打本报8308110热线反映,他们楼的水道常年堵塞,多家店铺和仓库内污水反溢,一间洗手间内,污水达20厘米深。

24日上午,刚打开刘先生的仓库门,就有一股臭味迎面而来。记者看到仓库的洗手间内,地面早已被倒灌的污水淹没,记者拿着米尺一量,竟有20厘米深。

“我平时都住在这里,实在没办法了,我就用水桶往外提。”刘先生道。

“要是下雨,店里情况更糟糕。现在天冷还好点,等天热了气味就更难闻了。”隔壁商販王女士无奈地说。

据了解,上海商城是一个农贸市场。刘先生所租赁的5号楼,共有14家商户,“从去年8月

份开始出现下水道堵塞,倒灌污水的情况,我们估计是楼下的下水道堵塞了,污水都反溢到我们的商铺里了。”刘先生道。

刘先生说,他们商城内没有物业,所以他们也不知道找谁解决问题。

“年前,几家商户商量找来了环卫工人,但是因为其他商户不愿意出钱,最后不了了之。”商主盛女士道。

记者联系了上海商城水电管理者薛先生,他告诉记者,之前商城内下水道堵塞,都是住户凑钱疏通,唯独5号楼的凑不齐钱,所以一直拖到现在。“只要大家伙凑齐钱,我立马找人疏通。”薛先生说。

记者随即挨家挨户走访了14家商户,最终在记者协调劝说下,9家商户同意凑钱疏通下水道,并且已经将钱交给了临



一家店铺的厕所内污水横溢,深度达20厘米。 本报见习记者 辛周伦 摄

时负责人盛女士。

24日下午2时许,记者联系到了盛女士,她介绍已经找来

了下水道疏通人员,而且找到了问题的根源,“正在疏通清理呢,很快就会清理完毕。”